



Universidade Federal de Juiz de Fora  
Instituto de Ciências Humanas  
Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2017- PPGCSO  
PROCESSO DE SELEÇÃO AO INGRESSO NO PROGRAMA DE  
PÓSGRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS (MESTRADO e DOUTORADO) –  
TURMA 2018

I. No item 4.1 p.7, onde se lê Prova Escrita de conhecimento específico, de caráter eliminatório, com duração máxima de 4 (quatro) horas, a ser realizada no dia **14 de outubro de 2017**, a redação correta é Prova Escrita de conhecimento específico, de caráter eliminatório, com duração máxima de 4 (quatro) horas, a ser realizada no dia **16 de outubro de 2017**.

Juiz de Fora, 25 de julho de 2017.  
Prof.<sup>a</sup> Rogéria Campos de Almeida Dutra  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais  
Instituto de Ciências Humanas  
Universidade Federal de Juiz de Fora